

ЯНВАРЬ - ОТ НАДЕЖД К РАЗРЫВАМ

Как быстро в пореформенной России устаревают поговорки! Ну, кому теперь придет в голову вспоминать в январе половицу: делу – время, потехе – час или каламбур: кто в мае родился, будет всю жизнь маяться. Самым маетным, суетливым и тягомотным стал в России первый месяц года с почти двухнедельным бездельем, разгульной потехой хозяев жизни и прозябанием большинства неприкаянного народа, с безудержным телевизионным весельем и безысходным пьянством, наконец, с разлаженным хозяйством и информационным вакуумом, который в ХХ1 веке воспринимается, как вандализм и театр абсурда. Особенно с учетом того, что главным действующим лицом в новогодние второй год подряд становится несимпатичный представитель «Газпрома», который, как подрядчик в лавке, рассказывает о торговле то с Украиной, то с Белоруссией. Из официальных лиц его сменяет только президент страны за пять минут до Нового года.

МЕЧТЫ И ЯВЬ

«Для каждого из нас Новый год - это особое торжество, это праздник мечты. И всех нас, таких разных, сейчас объединяют надежды на хорошие перемены, объединяет чувство принадлежности к одной большой семье, имя которой – Россия. Сегодня мы встречаем новый, 2007-й год. Мы уже увереннее смотрим в будущее». Так сказал Президент в очередном телеобращении к народу.

Праздник мечты удастся, конечно, не для всей «большой семьи», а надежды уверенно сбываются – у олигархов-миллиардеров, их прислужников, менеджеров (Путин себя тоже назвал при переписи менеджером) и чиновников, паразитов от политики. Остальные пусть готовятся затягивать ремни! Например, президент Татарстана М. Шаймиев, получая к 70-летию награду от президента, тоже сказал удовлетворенно: «Как здорово мы поднялись!». А вот ООН считает, что опустились – еще на три пункта. По итогам 2006 года наша страна заняла 65-е место из 177 государств в ежегодном рейтинге стран по уровню жизни населения, составленном исследовательским подразделением ООН. Россия с ее несметными богатствами по-прежнему находится на уровне стран со средним уровнем развития человеческого потенциала, между Ливией и Македонией.

А первое место вот уже шестой год подряд логично держит нефтяная Норвегия. В десятку также вошли Канада, Япония, США, Швейцария и Нидерланды. Беларусь занимает 67-ю строчку, Украина 77-ю, а Грузия - 97-ю. Замыкает список Нигер. При составлении рейтинга учитываются такие факторы, как уровень дохода на душу населения, развитие образования, здравоохранения и средняя продолжительность жизни. Средняя продолжительность жизни россиян составляет 65 лет, норвежцы живут в среднем 80 лет, а японцы - 82 года. Неудовлетворительным посчитали в ООН и благосостояние нашего населения - 53% россиян живут на 4 доллара в день, то есть за чертой бедности. Но много тех, кто получает и меньше!

По-разному можно начинать год. Например, 1 января 1932 года был введен в строй знаменитый отечественный завод по производству грузовых автомобилей - "ГАЗ" (Горьковский автомобильный завод"). Особую любовь советских людей завоевала полуторка, в годы войны она была основным транспортным средством в армии. Как в Нижнем отметили юбилей, какими успехами или новыми производственными разрывами встретили 75-летие? – нам не рассказывают: у